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Porngase ovn €;,emple €5 e vun Svbconjebto  prepie que cumpla
;0\5 S‘;gu‘fér—;’f‘@? Proﬁ;eda,o'es:.
a) Gure ne Sea bierto n; cerrado.
L) A.oe sea -’-{Liek“*‘a v cerrade.
C) Aue Sea CLCO’l'qolo i ho C‘r:m’:;qc“f‘o_
(,J) Que sea CG\"‘\"OLO{O ¥ ho C”Mfao\c'+v'

e) Que sea abjerte v Ko acotado.

‘F) Rue Seo camfgo\c‘fo 7 aé}er*f‘o_

Sel.
=) A= {(X,y)€ﬂ2’2‘ s xﬂ;f‘"s :z}

L) A= eB| Arycol =

La bola abjerta es
acotads

<) A=B(x,v)= {961@2‘ i|T/‘——§ZH<r}

fere ho C"mloqc'f

1) A={(x,y) e B y=25
ke c o
e 4 l } Lo Fﬁkl"c:f?oi'a es CE‘}*P"QC}‘?{‘ PEFro

ha q<C‘o+ch
S r"*‘mf’f/\c'f‘o..

&) A={(x ) e’ y >3

F) Z YO“ ?,6 ern [@"' -‘}‘or)o C'{,sh“)di',:lF’Le? (‘.‘c’;m{gqt‘fﬂ es Qer—k‘cxfjo 7,

aCa‘}‘a()a-




Esevcicio
Ca-reiaie

Peterminar el inferior, exferior, frontera, adherencia y 2Svmvlacid,

JE ]GS S;g«.«f@:—; f’e‘; (“917) Vi "}057

“) ] = {CXJV')GZP)Q} K=

1
i

,melN osysi}

b) /\A:{(x)y)gpfl Pxl+1yl 2 5 o \<1§

m) _\‘ <r I‘7+[/‘/E)"; /‘j\ = é
Adh(m)= M = MU { x| x=0 Y €L, ’3}
Frim)=2mM=Acu(m)= m=~ Adblm) =M
e ExHM)=m = { x, el x40 SENZ
Ui, el | LeN y & Lo, f]}

U{(x,7)€£f{ X=0 yefCC’,JB}

wil-

(5.
=~
N |-

El conjunts M Lo es abierto, ya gee ho Teipc;de con SU interor

‘/ he es Ce'i-'i-a&c’aj ?,q C?ue h o c“(,w;b(:;d& Cor S QD“'?@)‘"&WQ;C’\-

®
se ]

ro €5 adlerto i Serrado.

o Int(m) =5, 0eR | ixiriyl > x+7«<1}
Ex+(m) = {KX,f)E‘[PwQI ><+y>1?Uf{x,y)é&9§flx\+fy|<|}
Frim) ={tx,y)e B ix1419) =1, ><+y4l?

Uitx, el Xty =%

ﬁ‘”?(f‘/!) = ACU(M): "M

"M ho es abierto YA 9@ he coincide cop, s inferjer,

M es cerfrado, ya qoe coincide Con Ju adherencia.
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ééo\h C,0cP”. Estydiese 5i se verifica en general.
) Adh(cup) = A% (<) v AdL (D)

b) Adh(adh(Q) = Ad), (e)

<) Ih+(Ih+(C)):Ih+(c)

2) Ih+(C‘nD): Ih"‘(c)ﬂirh‘f‘(.[?)

Sel.

pe—

a) Veyrdade o

Sea XE CUD & X es Puh'fo wdherente Je <ilp 2% Voo  la

B(x.r)n(cvp)# d & B(2,vNC F@ o B(X,-)Nno+¢ & X es pubteo
adherente de C o de D & Re T o X€T &5 X€e cup,

e /‘EJ%C'CUD):/‘ML(C)Uf}J%(D)A
b) Yepds Jera.
Sabemos gve Adh(c) es cerrado | y por otre lade sabensos 7-v€
Si vh cobjunte €S cerrado = la adherencia Jel comjunts
Coincide con el conjunto P e _,qoz]?(,qoiggc)):/}al]jgc)é
&) Verdad spe .
Sabeiga s gee Tht(c) es abjerto, v por etro lado Sabewros g€
Si vk canyunto es abierte 5 el jhterior del conyupto Loin o ide

cor el cah)uhffoJ i e Ih+(Ih+(C)): Ib"‘(C)ﬁ

d) Verdadera

Pro. Tutlenp) c Thtca)newtip)

Sea Xe T,+Cchp) 2 X es punte intericr Je CTNO = Frre F>
Bz, W) (cnp) = B(x,r)cC y B(z,v)ch = % esaf»umtf; ;r:+e:-:oi~
Je C v X es punto interior Je D B xec , %€0 P XelnD

& et onp)c Intlc)nxrt(p)
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P.0. TrhtlINxTht(D) c Ertlenpy
Séa 326'505 D R y <€D = X ec P.ﬂ#a ibTerjer Je C 2

w 65 f>ufh+0 ?h‘}‘ek}cﬂ— C)e D = HY‘,JPQ‘)O + 5(‘§1P,)CC 4

B(?,kg)C’D, Sea F=mih {"-;"'2? = B(QJT‘)CEC‘;,P‘)

7

Bz, v) B, ) ? HRRel 2 BtRr e lenp)

= B(x,v)c C

= X egc pvrto interior Je N8 =2axme Trtl<np)

» Ih‘f‘(C)/]II)%-(Q)C Ih+(CnD)

T I,3+(Cq9) = Lt (C).ff) Ih-’-(o)d




